
●本報告書をお読みいただいた感想

2019年7月に発行した「コーポレートレポート2019」に対して、多くの皆様からご意見・ご感想をいただき、誠にありがとうございました。
アンケート結果をご報告いたします。

社内イントラネットを利用した従業員対象の読者アンケート結果も合わせてご報告いたします。

コーポレートレポート2019 アンケート結果

【社外】
アンケート回答人数　128名
属性：個人株主・投資家　115名 

お客様　10名　取引先　1名
当社グループの従業員・そのご家族　1名 
その他　1名

【社内】
アンケート回答人数　384名 
所属：本体　354名　グループ会社　30名 
職種：生産　244名　企画・管理　49名　営業　30名　
　　　研究・開発　38名 　その他　23名 

※各グラフ右上のグラフは社内読者アンケート結果です

0.0% 
0.0% 

25.0% 59.4%

15.6%

27.6%
33.9%

37.5%

0.5%
0.5%

0.0% 
0.0% 

25.0% 59.4%

15.6%

27.6%
33.9%

37.5%

0.5%
0.5%●わかりやすさ（内容）

わかりやすい
ややわかりやすい
ふつう
ややわかりにくい
わかりにくい

26.2% 

0.8% 
0.0% 

1.0%
2.6%

36.7%

58.7%

14.3%

31.3%28.4%

26.2% 

0.8% 
0.0% 

1.0%
2.6%

36.7%

58.7%

14.3%

31.3%28.4%

●�読みやすさ（全体の印象）
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●�コーポレートレポート2018と
比べての全体的な評価
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●内容の充実度（情報の量）
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●当社グループのCSR活動について
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●�印象に残った、または関心を持たれた上位項目（複数回答）
【社外】
1. 日清オイリオグループの事業とあゆみ
2. 財務データ（連結）
3. おいしさと健康の源 植物油
4. 社会課題への取り組み・社会貢献活動
5. 中期経営計画「OilliO Value Up 2020」と2018年度実績
6. 特集「新たな価値を創造し、お届けするために」

【社内】
1. 日清オイリオグループの事業とあゆみ
2. トップメッセージ
3. 中期経営計画「OilliO Value Up 2020」と2018年度実績
4. 地球環境保全への取り組み
5. 日清オイリオグループのESG
6. 人材の育成と活用


